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                                                                                       SCIE A MAIN « RANGE TOUT »                                                                           FR 

 Avertissement : Veuillez lire ce manuel d'instructions attentivement avant d'utiliser l'instrument et le conserver pour 
une utilisation future.  

 
A. CONSIGNES DE SECURITE 
1. Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement. N’utilisez l’appareil que comme indiqué dans ce mode 

d’emploi. 
2. Gardez l’appareil à l’écart des sources de chaleurs comme les radiateurs, afin d’éviter la déformation des parties en 

plastique. 
3. N’utilisez pas de produits nettoyants abrasifs pour nettoyer l’appareil.  
4. Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités physiques, 

sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont 
pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions 
préalables concernant l'utilisation de cet appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent 
pas avec l'appareil.  

 
B. UTILISATION 

 
Changer de lame : 

 
1) Desserrez le bouton en plastique et retirez la lame de la broche en métal 
2) Appuyez sur l'écrou de déverrouillage pour retirer le cadre de la scie 
3) Prenez la lame nécessaire à l’intérieur du cadre en acier 
4) Mettez la lame et revissez le bouton en plastique pour fixer la lame 

 
Ajuster l'angle de la lame : 
Desserrez le bouton en plastique, tournez-le à l'angle dont vous avez besoin (45 ° ，90 ° ， 135 ° ， 
180 °), puis vissez le bouton en plastique pour fixer la lame. 
 

C. CONSEIL D’ENTRETIEN 
Nettoyez le produit uniquement avec un chiffon sec ou légèrement humide et non pelucheux. 
N’utilisez pas de produits nettoyants abrasifs pour nettoyer l’appareil.  
 

D. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
- Matières : ABS, TPR (poignées), acier thermolaqué (strucuture) 
- Lames : 300 mm x 19 mm x 0.6 mm 5T (bois tendres)  
  300 mm x 19 mm x 0.6 mm 9T (bois durs) 
  300 mm x 11.5 mm x 0.6 mm 18T ( plastique & aluminium) 
  300 mm x 11.5 mm x 0.6 mm 24T (métal et acier) 
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                                                                 HANDSÄGE MIT AUFBEWAHRUNGSFACH                                                                           DE 

 Hinweis: Die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam lesen und für spätere Einsicht 
aufbewahren.  

 
A. SICHERHEITSHINWEISE  
1. Dieses Gerät ist nur zum Hausgebrauch bestimmt. Das Gerät nur gemäß den Angaben dieser Gebrauchsanweisung 

benutzen.  
2. Das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen aufstellen bzw. benutzen, z. B. Heizkörper, um Verformungen der 

Kunststoffteile zu vermeiden. 
3. Keine Scheuermittel zur Reinigung des Geräts verwenden.  
4. Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder 

geistigen Fähigkeiten oder unerfahrenen oder unkundigen Personen verwendet werden, es sei denn, sie werden von 
Personen, die für ihre Sicherheit verantwortlich sind, überwacht oder haben von ihnen Anweisungen zur Verwendung 
dieses Geräts erhalten. Kinder sollten nicht ohne Aufsicht bleiben, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät 
spielen. 

 
B. BENUTZUNG 

 
Sägeblatt auswechseln: 

 
1) Drehen Sie den Kunststoffknopf auf und nehmen Sie das Sägeblatt aus der Metallhalterung. 
2) Drücken Sie auf den Entriegelungsmechanismus, um den Rahmen der Säge abzunehmen. 
3) Entnehmen Sie das gewünschte Sägeblatt aus dem Inneren des Metallrahmens. 
4) Legen Sie das Sägeblatt ein und drehen Sie den Kunststoffknopf fest, um es zu fixieren. 

 
Winkel des Sägeblatts justieren: 
Drehen Sie den Kunststoffknopf auf, stellen Sie den erforderlichen Winkel ein (45 °，90 °， 135 °， 
180 °) und drehen Sie dann den Kunststoffknopf wieder fest, um das Sägeblatt zu fixieren. 
 

C. REINIGUNG UND PFLEGE  
Reinigen sie das Gerät nur mit einem trockenen oder leicht angefeuchteten Tuch, das keine Fusseln abgibt. 
Benutzen Sie zur Reinigung des Geräts keine abrasiven Reinigungsmittel! 
 

D. TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 
- Material: ABS, TPR (Griffe), einbrennlackierter Stahl (Struktur) 
-Sägeblätter: 300 mm x 19 mm x 0,6 mm 5T (Weichholz)  
  300 mm x 19 mm x 0,6 mm 9T (Hartholz) 
  300 mm x 11,5 mm x 0,6 mm 18T (Kunststoff und Aluminium) 
  300 mm x 11,5 mm x 0,6 mm 24T (Metall und Stahl) 
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                                                                                       HANDZAAG MET « OPBERGRUIMTE »                                                                                NL 

 Waarschuwing: Lees deze handleiding aandachtig vooraleer het instrument te gebruiken en bewaar voor latere 
raadplegingen.  

 
A. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN 

1. Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor een huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat alleen op de manier 
aangegeven in deze gebruiksaanwijzingen. 

2. Hou het apparaat uit de buurt van warmtebronnen zoals radiators, om te voorkomen dat de delen in plastic gaan 
vervormen. 

3. Gebruik geen schurende reinigingsproducten om het apparaat schoon te maken.  
4. Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (met inbegrip van kinderen) met verlaagde fysieke, 

sensorische of mentale vermogens, of met gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij leiding of instructies hebben 
ontvangen betreffende het gebruik van het apparaat door middel van een persoon die voor hun veiligheid 
verantwoordelijk is. Kinderen moeten worden gecontroleerd om te garanderen dat zij niet met het apparaat spelen.  
 
B. GEBRUIK 

 
Het zaagblad veranderen: 

 
1) Draai de plastic knop los en haal het zaagblad van de metalen pen 
2) Druk op de moer voor de ontgrendeling en verwijder het frame van de zaag 
3) Neem het gewenste zaagblad uit het frame van staal  
4) Plaats het zaagblad en draai de plastic dop weer vast om het zaagblad vast te zetten 

 
De hoek van het zaagblad regelen: 
Draai de plastic dop los, draai het in de gewenste hoek (45°, 90°, 135°， 180°) en draai de plastic dop 
vast om het zaagblad vast te zetten. 
 
 

C. ONDERHOUDSTIPS 
Reinig het product uitsluitend met een droog of lichtjes vochtig en niet-pluizend doekje. 
Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen om het toestel te reinigen. 
 

D. TECHNISCHE KENMERKEN 
- Materiaal: ABS, TPR (handgrepen), staal met poedercoating (structuur) 
- Zaagbladen:  300 mm x 19 mm x 0,6 mm 5T (bois tendres)  
  300 mm x 19 mm x 0,6 mm 9T (bois durs) 
  300 mm x 11,5 mm x 0,6 mm 18T (plastic & aluminium) 

300 mm x 11,5 mm x 0,6 mm 24T (metaal en staal) 



S 0256 / JHT00256B 

                                                                                                       HAND SAW                                                                                        EN 

 Warning: Please read this instruction manual carefully before using the instrument and keep it for future use.  

 
A. SAFETY INSTRUCTIONS 
1. The device is intended exclusively for private and not for commercial use. Only use this device as describe in this 

instruction manual.  
2. Keep it away from heat sources such as radiators, to avoid deformation of plastic parts. 
3.  Do not use coarse or abrasive sponges/cloths or steel wool to clean the appliance. 
4. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental 

capacities, or by persons lacking in experience or knowledge, unless they are supervised or instructed on the use of 
this apparatus by a person responsible for their safety.Children should be supervised to ensure they do not play with 
this appliance.  
 

B. HOW TO USE IT  
 
How to change the saw blade 

 
1) Loose the plastic button and take the blade out from the metal pin 
2) Press down the start nut to remove the saw frame  
3) Take the needed blade from the steel frame 
4) Put the blade on and screw up the plastic button to fix the blade 

 
How to fix the blade angle 
Loose the plastic button, turn it to the angle you are need(45°，90°，135°，180°),then screw up 
the plastic button to fix the blade. 
 

C. CARE AND MAINTENANCE  
Clean the product only with a dry or slightly damp, lint-free cloth. 
Do not use abrasive cleaners to clean the unit. 
 

D. FEATURES 
- Material: ABS, TPR (handles), powder coated steel (structure) 
- Saw blades:  300mm x 19mm x 0.6mm 5T (bois tendres) 

300mm x 19mm x 0.6mm 9T (bois durs) 
300mm x 11.5mm x 0.6mm 18T (plastic & aluminum) 
300mm x 11.5mm x 0.6mm 24T (metal and steel) 

 
Importé par / Importiert von / Geïmporteerd door / Imported by : 
CAPTELEC, 59170 Croix - FRANCE 


